

**主旨:**

香港不能承受更多人口

香港的人口已經達到飽和的程度，再多的人口也無法為香港帶來經濟發展。

香港是一個已發展的地區，經濟發展減慢是十分正常的，沒有必要用發展中地區的標準去制定人口及經濟政策。香港的人均生產總值一直比新加坡低，近年甚至連生產總值也被新加坡追上，就是因為大量輸入低質素的移民，只增加了人口，並沒有為經濟帶來活力。更甚者，拖累了整體的經濟環境，令市民生活水平下降。

況且一個城市的發展，也不是只有經濟發展的方向，市民生活質素是十分重要的。市民生活質素低下，便不能培育高質素的勞動人口。現時香港移民過盛，而且十分單一化，教育、醫療、房屋資源的不足是有目共睹的，試問在此環境下成長的新一代，又怎麼可以成為香港發展的動力呢？

人口過盛的壞處亦在近年一一浮現，如大量人口製造的垃圾，政府根本無法處理，堆填及焚化設施由於住宅區的擴張，每一次規劃時都受到極大的阻力。正在閱讀此信的公務員朋友，難道你覺得現在要說服居民去接受他們的社區興建焚化設施沒有難度嗎？更何況人口增加後的垃圾問題只會更加逼切，興建處理設施的地點只會更無處可尋？

希望政府能回頭是岸，及早審視人口政策，控制過份膨脹的人口，制止低質素移民來港。否則香港只會日益衰落，變回一個發展中地區，而歷史一定會記得引領香港由盛轉衰的人。

Best regards,  
Benjamin, Sin Man Yin